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Marie Nováková Radix
11 May 1986, 2:13:00h, Jihlava (Jihlavavsky Kraj), CZ cast by: Marika Baránková

Tropical Zodiac, Geocentric, Placidus houses
†
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               Marie Nováková
                Narozena 11. 5. 1986, v neděli ve 2 hodiny 13 minut v Jihlavě

            

   Zrozenkyně se narodila v době, kdy planety na nebi stály převážně ve znamení Blíženců, 
Býka, Kozoroha a Střelce. Zásadním způsobem jí bude také ovlivňovat ascendent ve znamení 
Vodnáře. Horoskop poukazuje na silně obsazený zemský živel představovaný znameními 
Kozoroh a Býk. Dívka je bytost v celku vyvážená a harmonická. Planety v jejím zodiaku jsou 
rozmístěny rovnoměrně nad i pod horizontem, můžu usuzovat na vyrovnanost mezi extrovertní 
a introvertní částí povahy.

   Vnější projev člověka nejvíce charakterizuje postavení ascententu. Ten se u Marie 
nachází ve znamení Vodnáře. Ascendent je zjednodušeně řečeno východní horizont v době a 
místě našeho narození, mění se každé 4 minuty, a proto patři k našim nejosobnějším 
charakteristikám. Ukazuje především, jaké máme tělesné dispozice, a jak nás vnímají lidé 
našeho okolí. 

   Maruščin ascendent (vycházející znamení) se nachází ve zmíněném znamení Vodnáře, a proto 
se u dívky setkáme s nadčasovým globálním uvažováním. Často bude více myslet na 
budoucnost lidí, jako takových, než na svá malá osobní trápení. 

   Horoskop prozrazuje silné humanitní a ekologické zaměření. Marie je rozený lidumil. V její 
hlavě se zcela samovolně líhnou podivné pokrokové nápady. Děvče se řídí svou vlastní vnitřní 
intuicí, která jí nutí jednat bez předem určeného plánu. 

   Mívá zvláštní vize o uspořádání společnosti v budoucnosti. Dívka touží předávat své 
myšlenky nějaké skupině lidí, nejčastěji sdružených v určité instituci. Pracuje pro celek, ale 
vnitřně se cítí odlišná a nestává se samozřejmou součástí společenství. 

   Její veškeré úsilí směřuje ke zlepšení životních podmínek lidí, je kamarádkou všem a chce, aby
každý jedinec mohl uplatňovat své tvořivé síly s plnou svobodou a bez jakéhokoli omezení. Žije 
pro druhé, ale sama nechce žít stádním způsobem. Obvykle se snaží zničit staré nefunkční 
struktury společnosti, které jsou v současnosti málo životaschopné a stávají se zbytečným 
přežitkem dávné doby. 

 Ascendent ve Vodnáři jí dále propůjčuje dobrý intelekt. Jasnou myslí sleduje nejnovější 
myšlenkové a technické trendy. Její vystupování a jednání ve veřejných institucích se může jevit 
značně racionálně, oproštěné od osobních zájmů a hledisek. 
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   Dokáže zcela potlačit své ego a uvažovat kolektivně, nechápe lidskou pýchu a potřebu 
některých jedinců (například Lvů) prosazovat jen své zištné nebo manipulativní nápady. S 
představiteli protilehlého znamení Lva bude v průběhu života vícekrát konfrontována. Lev 
zastupuje vše osobní, veškeré srdeční a egoistické pohnutky, Vodnář naopak vše kolektivní. 
Marie dokáže svým jednáním ohrožovat vliv autorit.
   
   Vodnář je v mytologii přirovnáván k Prométheovi, který stvořil veškeré lidstvo.
Zajistil svou chytrostí, aby se nemusely bohům obětovat nesmyslně krvavé lidské oběti. Bylo 
mu člověka líto, a proto v Diově paláci odcizil oheň (revoluční novinka) a snesl jej v duté 
dřevěné holi na Zem. Od té doby už lidé nemusejí pojídat maso syrové. Zeus vládce bohů 
(autorita) jej za tento čin stihl tvrdým trestem přikováním ke skále na Kavkazu. 

   1. dům horoskopu velice ovlivňuje vzhled, dává zrozenkyni čisté rysy a duchapřítomný 
jasný obličej. Její vnější vyzařování může vykazovat lehký elektrický náboj. Maruščin 1. dům 
vypovídá díky přítomnému blahodárci o dobré tělesné konstituci. 

   Zdraví by mělo být plně funkční a pod ochranou největší planety Jupiter. Předností jsou 
pevně stavěná a zřejmě i větší chodidla, která jí celý život budou stabilně nést. Každý člověk se 
silně postaveným Jupiterem zažívá život v přízni a hojnosti, sám je k lidem velkorysý a oni na 
oplátku k němu. Ale i v takovém způsobu života vězí nástraha, a to v podobě častého 
nadužívání těchto darů. Marie může ve svém žití něco přehánět, požívat jídla a pití více než v 
rozumné míře a tím si přivodit jupiterskou nemoc - bujení tukových buněk, tedy nadváhu a s ní 
spojené civilizační choroby. 

   Další prvky horoskopu ukazují na značnou pracovní houževnatost a schopnost disciplíny, 
proto věřím, že silou vůle toto zvládne a bude si umět i ledacos rozumě odepřít. Rovněž by pro 
ni mělo zůstat tabu kouření kvůli možnosti následných dýchacích obtíží, ke kterým vidím 
určité vrozené dispozice.
   
   Druhý dům horoskopu ukazuje na finanční záležitosti, ty by měly být u Marie 
bezproblémové. Dokáže pracovat s velkou ukázněností. V průběhu života si bude dávat spíše 
dlouhodobé cíle. Kvalita práce je pro ni prioritou a jako správný sluneční Býk by měla být 
známá svou šetřivostí. Kombinace znamení Býka a Kozoroha, které v sobě Marie skrývá, dává 
skvělé předpoklady pro ekonomické hospodaření se svěřeným majetkem. Tyto vlastnosti 
vídávám častěji u ekonomů, finančníků a také u lidí ze stavebnictví. 

   Marie nemusí v těchto oborech nutně pracovat, myslím, že své schopnosti a ambice namíří 
raději do pomáhání svým nejbližším a především do péče o rodinné příslušníky. 

   Její vzestupný lunární uzel, který ukazuje na cíl a směr života se nachází ve finančním 
domě, proto se Marie v průběhu života bude snažit vypořádávat se s materiálními výzvami a 
hodnotami tohoto světa. K duchovnějším záležitostem jí zřejmě onen “Vyšší" připustí až po 
zvládnutí hmotných zkoušek, kdy bude ona a její rodina pevně zajištěna. 

   Každá sluneční Býčice snívá v první řadě o vlastním domečku, kde si může v klidu hospodařit 
a s láskou vychovávat své potomky, a to po boku vlídného muže. Mariin harmonický horoskop 
ukazuje, že se jí tento sen může splnit poměrně rychle. Pak nastoupí další životní fáze, ve které 
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jí začnou oslovovat méně viditelné hodnoty. Marie se bude moci svobodně rozhodnout, jakému 
vlastnictví bude dávat přednost, jestli materiálnímu nebo duchovnímu. 

   První kladné revoluční změny ve finančních otázkách by měly přijít v dubnu 2011. 
Skokové posuny přijdou ještě roku 2014, ale teprve rok 2019 přinese plné duševní pochopení 
těchto lekcí, aby výsledkem byla již trvalá celoživotní šetrnost a skromnost. Tak jak to 
odpovídá, když člověk úspěšně zvládá přednosti znamení Kozoroha a Býka. Takový jedinec 
bývá neochvějně zajištěný, ale přesto nezahálí a stále něco buduje.

   Mariin komunikační horoskopický dům je obsazen samotným Sluncem, proto se jí štěstí 
bude držet všude tam, kde je zapotřebí jednat s vlivnými lidmi. V mládí je vidět značný ostych a 
určité zábrany vůči druhým. Časem se mluvení může naopak stát Mariinou předností. 
Uzavřenost a strach komunikovat na veřejnosti se jistě naprosto rozplyne s přibývajícími 
zkušenostmi. 

   Třetí dům také ukazuje na vztahy ke kamarádům a sousedům, i zde by měl probíhat 
stejný vývoj od nesmělosti k postupnému osvojení si dobrých a vzácných mezilidských vazeb. 
Kamarádi budou převážně spolehliví, nápomocní a chytří, sousedi zase ochotní respektovat 
vzájemné úmluvy. 
   
   Sluníčko v třetím domě Marii nedává pouze dar jednat s lidmi hladce, ale i větší manuální 
pohyblivost rukou a břitkou nervovou soustavu.

   Čtvrtý dům horoskopu odpovídá rodině a vztahům. Zde se nachází Luna s Venuší. 
Lepší planety, v tomto úseku horoskopu, snad ani nemohou být. Avšak je zde jedno Ale. Citová 
Luna i tělesněji laděná Venuše se sice nacházejí v krásném postavení v rodinném domě, ale ve 
znamení Blíženců. Tato konstelace bývá postrachem pro věrnost. 

   Marie se proto může setkávat s milenci blíženeckého typu, ke kterým zahoří láskou, jenže oni 
budou podléhat různým nepředvídatelným náladám. 
   
   Muž Blíženec je upovídaný, šarmantní společník, ohromuje svými všestrannými znalostmi, 
inteligencí, hodně čte, ovládá práci s počítačem a nejnovějšími komunikačními prostředky, je 
stále v pohybu někde na cestách a většinou se dá jen těžko připoutat k jednomu místu a k 
jediné partnerce. 

   Má spoustu "kamarádek" a kamarádů a všem se věnuje stejnou měrou. Může se stát, že se 
Marie nechá vlákat (dokonce častěji) do sítí takového typa. 

   Obecně řečeno patří Marie k nadměrně plodným ženám. Její sexualita je hluboká a již 
nyní zřejmě touží po usazenějším vztahu, kde brzy přijdou děti. Srpen roku 2012, dále březen a 
duben 2013 doporučuji jako dobu vhodnou pro početí dětí. Marie je narozená jeden den po 
lunárním novu, v den novu je každý měsíc také zvýšeně plodná. Měsíc červen je dobou, kdy 
každoročně může snadněji otěhotnět. Potíže s plodností by neměla poznat, ba naopak, Luna a 
Venuše ve znamení Blíženců dávají jistý předpoklad i pro narození dvojčátek.

   Doporučuji velikou opatrnost v oblasti partnerských vztahů, nemá smysl vzdušného muže 
nutit do jiného způsobu života.
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   Nepomohou ani slovní hádky. Bylo by nemoudré se k takovému sexuálně poutat. Později by 
pak mohlo dojít i na jízlivé a nemístné urážky z jeho strany. Je lepší situaci zmapovat 
střízlivějším vodnářským okem a onomu muži citově nepodlehnout. 

   Velikou otázkou je, proč Marie přitahuje problematické muže s vrozenou 
přelétavostí. 

   Podle duchovních zákonů na sebe vážeme pouze to, co v sobě také z části nosíme. 
Vymýtíme-li nezvládnuté nízké touhy z našich myšlenek, odstraníme konkrétní bolestné 
projevy v reálném životě. Bohužel se vše vrací, dobré myšlenky přitahují dobré "náhody" a 
nečestné nápady odpovídající potíže a problémy. 

   Doporučuji hledat partnera mezi Býky, Kozorohy, také Pannami nebo Raky. V těchto 
znameních nemusí mít dotyčný nutně Slunce, ale třeba jen větší uskupení Planet nebo 
ascendent.
   
   Marie své dětství vnímá jako žití v lásce, Luna ukazuje především na citově bohatý vztah k 
matce. Pohled na muže se formoval již v dětství a bylo by dobré, aby se dívka neobávala, že 
bude prožívat stejné útrapy jako její maminka. 

   Po emocionání stránce jako malá potřebovala, aby s ní někdo hodně komunikoval. Sama se 
bude snažit vytvořit láskyplné rodinné zázemí, kde základem dobrého soužití je časté a 
spontánní povídání si o všem, co rodinu průběžně potkává. Potřebuje sdílet, mluvit, dokáže i 
naslouchat a když to situace vyžádá zakročí svou praktickou pomocí.

   Desátý kariérní dům vypovídá o ambicích ve společnosti. Marie si časem svou prací 
vybuduje pevnou pozici. Její výkony předčí mnohé, ale nebude je dávat na odiv a zůstane asi 
raději v zákulisí věcí. Lev, protilehlé znamení k jejímu ascendentu ve Vodnáři, je rád, pokud je 
zřetelně viděn a chválen. Marie je toho pravý opak. Pracuje zodpovědně, dokáže dodržovat 
termíny a plánovat čas dokonce dalším lidem, sama si ale vybere práci, kde může být 
nenápadně nápomocná mnoha lidem.

   Obecně vzato styk s lidmi ale i se sociálně slabšími skupinami nebo s dětmi by jí měl vnitřně 
velmi naplňovat. Saturn na hrotu desátého domu ukazuje na konkrétní výsledky jejího úsilí až 
ve vyšším věku. 
   
   To, co Marie pro druhé vybuduje zůstane trvalým odkazem a hmatatelnou hodnotou pro další 
generaci, ať už se bude jednat o činnost pro členy rodiny nebo lidi cizí v rámci její práce. 

   Její budoucí povolání by mělo alespoň z části obsahovat komunikaci s klienty plus 
konkrétní pomáhání nemohoucím a slabším, a to doslova kristovsky obětavou činností.

   Doporučuji se angažovat ve zdravotnictví (lépe v soukromém sektoru), nadacích, 
útulcích, ale také v administrativě sociálně či humanitárně laděných společností, ceněna bude 
pro značné manažerské schopnosti. 
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    Jako koníčka doporučuji učit se cizí jazyk, a věnovat se tvořivému psaní, literatuře a historii 
(např. slavných žen minulosti). Pro vynikající pohyblivost těla by se Marie mohla cítit dobře v 
různých tanečních souborech nebo sportovních skupinách.

  Spřízněnou duši doporučuji hledat kolem 6. a 17. dubna 2010. Poslední tři roky Marii 
prochází vážně vzhlížející planeta Saturn sedmým partnerským domem, proto předpokládám, 
že i její pohled na muže je přes mladičký věk značně vážný. 

   Saturn odděluje zrna od plev a také Marie své nápadníky tvrdě hodnotí. Její nároky nejsou 
přemrštěné, opatrné chování jí ušetří vážných partnerských potíží (naznačených horoskopem 
zrození) a přivede v náruč rovnou tomu, kdo je na stejném vývojovém stupni jako ona. Jen musí 
překonat sexuální přitažlivost některých nevhodných mužských zájemců. 

   

                                      
                                                   
                                          Hodně životní radosti v kruhu nejbližších
                                                                                                 
                                                        
                                                                                                          přeje Marika Baránková
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